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Ahojte,

nase milované Malyndréatda! Mdame za sebou prvi sériu tohtoroéného Malyndra.
Zapojili ste sa v hojnom pocte, vyriesili ste zaujimavé a ndrocné priklady, naz-
bierali furu bodikov. Niektori z Vds boli sikovnejsi, pre ingch boli priklady ndroc-
nejsie. O tom svedci aj vysledkovd listina. Td vsak este nie je konecnd a véetko je
vo Vasich rukdch a hlavickdch. Druha séria uzZ netrpezlivo éakd na rozlusknutie.
Tak Vam prajeme, aby Vase nadsenie z rdtania neopadlo, nech srsite dobrymi
ndpadmi a nech je pre Vs matematika viac zabavou ako povinnostou.

Vagi Opravovatelia

Vzorove riesenia dloh 1. série Zimnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Lucka Magurovd & Jakub Sedldk

? Michal Krtous

Zadanie: Sidlo malo tvar pyramidy so Styrmi stenami a Stvorcovy poddorys.
Maketa, ktord architekt(ktory si vzdy svoju pracu odviedol zodpovedne) pri na-
vrhovani vytvoril, sa skladala z 55 rovnako velkych kociek. KedZe vsak zlodeji
cheeli ¢o najviac usetrit na materidloch a pouzit na stavbu ¢o najmenej kociek,
vytvorili dutii pyramidu. K dispozicii mali aj najkvalitnejsie lepidlo z rozpuce-
nych skarabeov, ktoré dokaze odporovat zdkonom zemskej gravitacie aj v tych
najnehostinnejSich podmienkach. Aby sa vSak nedostali do problému, postavili
pyramidu tak, aby nebolo zvonku vidiet, Ze je vnitro duté. Kolko najmenej kociek
mohli pouzit?

Riesenie: Na zadiatok by sme mohli zistit, aki velkil pyramidu architekt na-
vrhol. Tak teda poc¢itajme, kolko je kociek na ktorom poschodi. Za¢neme, prav-
daze, zhora, lebo tam je urcite len jedna kocka. T4 vrchné kocka by mala pre-
kryvat cast kazdej kocky pod tiou. Preto st pod fiou prave $tyri kocky. Inak to
nie je, lebo by to bud nebola $tvorstenna pyramida, alebo by vrchnd kocka ne-
prekryvala Cast kazdej kocky pod fiou. A dno, 4=2x2. Tak, ako bolo pod jednou
kockou 1=1x1. Pod tymi $tyrmi kockami je z rovnakych dévodov prave 9 kociek,
pricom 9=3x3.

Zda sa, ze sa d4 jednoducho zistit, v ktorom poschodi je kolko kociek. V prvom
(zhora) bola 1x1=1, v druhom 2x2=4, v trefom 3x3=9. Vo Stvrtom by potom
mohlo byt 4x4=16, v piatom 5x5=25 a tak dalej. Ak si to sklisime alebo pred-
stavime, zistime, ze to tak naozaj je.

Takze ak vieme, akd je pyramida vysoka, vieme, z kolkych kociek sa sklada.
Lenze my vieme len kolko kociek pouzil vo svojom plane architekt. Ak pocital
aj on tak dobre ako my, tak by sa po niekolkych poschodiach (tak ako sme ich
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poditali) malo nazbierat 55. Tak to sksme. 1+4=>5, 1+449=14, 14+4+9+16=30,
14449+164-25=>55, ¢o je super, lebo teraz vieme, ze pyramida, ktora architekt
navrhol, mé4 5 poschodi. Teraz musime zistit, kolko najviac kociek sa da z tejto
pyramidy odobrat, aby zvonku stéle vyzerala ako pyramida. Musi ndm zostat
ako keby len formicka, z ktorej vyberieme naplii. A aky tvar bude mat népli vo
formicke pyramidy? Zrejme to bude tiez pyramida. Bude to najvicsia pyramida,
aké sa dé z 5-poschodovej formy vybrat.

D4 sa z 5-poschodovej formy vybraf 5-poschodovéd pyramida? Nedd, forma by
potom nebola ziadna. D4 sa z 5-poschodovej pyramidy vybraf 4-poschodové py-
ramida? Ned4, forma by mala potom len dve steny. D4 sa z 5-poschodovej formy
vybrat 3-poschodova pyramida? Dé&. Preco je to prave o 2 menej ako forma?
Preto, lebo v kazdom poschodi, ktoré mé aspori 9 kociek, musi z formy zostat
jeden rad nalavo, jeden napravo, jeden vpredu a jeden vzadu, takze vyplii ma
tvar Stvorca sa stranou o 2 mensou ako mala forma. A najvysSie 2 poschodia
musia zostat celé, lebo in4¢ by forma nebola pyramidou. Teraz uz vieme vypo-
¢itat pocet kociek, ktoré mozu zlodeji uSetrit, nech uz je ich pyramida vysoka
akokolvek.

Z 5-poschodovej pyramidy sa da usetrit 3-poschodovd pyramida, ¢o je 1+4+9=14
kociek. Zlodeji teda na svoj tkryt museli pouzif najmenej 55-14=41 kociek.

Komentar: Najcastejsie ste zabtdali zdovodnit, pre¢o ma mat pyramida prave
pét poschodi, ¢o bolo aj pri¢inou mnohych chybnych rieseni. Ale inak ste tlohu
zvladli vynikajtco.

Uloha é&. 2:
opravovali Ddvid Hvizdos & Tomds Babej

@ Martin Melicher, Kamil Fedi¢

Zadanie: Traja zlodeji mali vo svojich vreciach niekolko diamantov (kazdy iny
podet). V noci sa zobudil prvy a zobral kazdému zo spiacich po 10 diamantov.
Spokojny si Tahol naspiit do postele. Potom sa zobudil druhy a zobral kazdému
po 4 diamanty. Unaveny po tazkej robote sa tiez pobral spatf. Nakoniec sa zobudil
treti a zobral spiacim po 8 diamantov. Rano zistili, Ze vSetci maja vo vreciach rov-
nako vela diamantov. Preto rychlo utekali za Majstrom, aby im pomohol zistit,
aky bol (pred ich spadnkom) rozdiel v poéte diamantov najbohat$ieho a najchu-
dobnejsieho zlodeja. Ako im odpovedal?

RiesSenie: Najprv treba zistif, ako sa zmenil pocet diamantov jednotlivych zlo-
dejov v priebehu noci:

Prvy, kedZe obidvom v priebehu noci zobral po 10 diamantov, dokopy zobral
20. Druhy mu ale zobral 4 a treti dalgich 8, a tak prisiel o 12. Teda rdno mal o
20 —12 = 8 diamantov viac. Druhy obidvom zobral po 4, a teda dokopy im zobral
8. Ukradli mu ale 10 a 8 takze priSiel az o 18. Celkovo mal teda rano o 18—8 = 10
diamantov menej. Treti zobral obom po 8, takze dokopy 16. Oni zobrali jemu 10
a 4, ¢ize 14. To znamenad, ze v celku mal rano o 16 — 14 = 2 diamanty viac.
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Dokopy stratil nieco iba druhy. Ostatni na noc¢nej transakcii iba ziskali. Po spanku
mali diamantov rovnako vela, takZe ten, ktory o najviac v noci prisiel (druhy),
bol pred spankom najbohatsi - a to o 10 diamantov. Ten, ktory v noci najviac
ziskal (prvy), bol pred spankom najchudobnejsi - a to o 8 diamantov. Druhy mal

.....

pocet prvého pred spankom. Rozdiel bol teda 10 + 8 = 18.

Komentar: Ulohu ste skoro vsetci zvladli, najéastejsou chybou boli prave tie
numerické (eh, kolko je 20-8-4? aha, 7!). Niektoré rieSenia spomenuli aj pozorova-
nia nad ramec ulohy, tykajice sa minimalneho po¢tu diamantov, ¢o sme patricne
ocenili :)

Uloha é&. 3:
opravovali Kristina Fagulovd & Alica Ordosovd

? Viktéria Vargova

Zadanie: Ako viete, ulice nasho mesta tvoria Stvoréekovu sief. Poklopy sa na-
chadzajt na kazdej krizovatke. Od tohto, na ktorom prave stojime, vam staci ist
- 5 poklopov na zapad, 13 poklopov na sever, 3 poklopy na vychod, 2 poklopy
na sever, 2 poklopy na vychod a jeden poklop na juh. Pan Ruzovucky prikyvol
a vydal sa na cestu. Len ¢o zmizol za rohom, Corka sa plesol po lici. ,,Pardon,
ja som chcel povedat - 8 poklopov na sever, 1 poklop na vychod a 3 poklopy na
sever. Som ja ale triba.“ Sympatik si vzdychol a pobral sa touto novou cestou.
»Zase som to poplietol,“ ozval sa zlodej. ,,Je potrebné ist - 2 poklopy na vychod,
4 poklopy na sever, 2 poklopy na vychod a 6 poklopov na sever.“ Drsnak zavrcal.
Schmatol zlodeja za rameno. ,,Budes ma navigovat,“ oznamil Corkovi.

a) Kto z nasich hrdinov bude na konci svojej cesty blizsie k cielu zlodejovych
poslednych instrukcii? Pan Ruzovucky alebo Sympatik? Napiste pre oboch také
instrukcie, aby sa zo svojich momentélnych pozicii dokézali pomocou nich dostat
k tomuto cielu.

b) Dokézu sa pan RuZovucky a Sympatik stretnaf na krizovatke, ktord je od
oboch rovnako vzdialena?

RieSenie: Nakreslime si Stvoréekovanu siet, ktora bude predstavovat siet ulic
v meste. Zazna¢me si lubovolny bod na prise¢niku ¢iar (¢ierny krazok), tam sa
momentalne pan Ruzovucky, Drsnak a Sympatik nachadzaja. ESte si uréme, kde
bude sever. Podla instrukcii zaznaéime cestu a koneént poziciu pana Ruzovuckého
(R), Sympatika (S) a Drstidka (D). Miesto kde sa nachddza Drsiidk je ciel, kde
sa chce dostat aj Pan RuZzovucky a Sympatik.

a) Najkratsia cesta je, ak sa pohybuji len smerom k ciefu. Pan Ruzovucky je od
ciela vzdialeny 8 poklopov, Sympatik 4. Blizgie k cielu je Sympatik. Instrukcie
pre Pana Ruzovuckého: 4 poklopy na vychod a 4 poklopy na juh. Takisto spravne
je napr. 2 poklopy na vychod, 4 poklopy na juh, 2 poklopy na vyjchod alebo 5
poklopov na vychod, 4 na juh a 1 na zapad. Instrukcie pre Sympatika: 3 poklopy
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na vychod a 1 na juh. Druh4 mozZnost je napr. 1 na sever, 3 poklopy na vychod
a 2 poklopy na juh.

b)Najkratsia vzdialenost medzi pdnom Ruzovuckym a Sympatikom je 4 poklopy.
Krizovatka, od ktorej st obaja rovnako vzdialeni je vzdialena 2 poklopy od kaz-
dého z nich (Gierny Stvorcek). Takisto vieme najst krizovatku vzdialent od kaz-
dého z nich napr. o 4 poklopy (¢ierny Stvoréek). Krizovatku vzdialent od oboch
o 5 poklopov si skiiste najst sami. Kolko takych krizovatiek najdete?

Komentar: Zakladom tejto tlohy bolo dobre si nakreslit pldnik, tak nabudtce
nesetrite na Stvorcekovanych papieroch a farbickach. Ostatné uz Sikovny znalec
svojho planiku dokézal z neho vy¢itat:)

Uloha é&. 4:
opravovali Jano Jursa & Peter MiloSovic¢

? Michal Krtous

Zadanie: V zoologickej zdhrade potrebovali rozmiestnit zvieratkd do klietok. Je
vSak zname, ze

1. V Ziadnej z klietok nesmie pocet misoZravcov prevysSovat pocet bylinoZravcov.

Vecne hladné misozravce sa potom spoja proti bezbrannym bylinozravcom a
urobia si hostinu.

2. Ani v jednej klietke nesmi byt dve rozne velké skupiny odlisSnych druhov
mésozravcov. Ak su v klietke dve rézne skupiny mésozravcov(napr. velociraptori
a mravéiare) a jedna z nich je poletnejsia, tak véic¢sia skupina napadne mensiu.

3. Pocet samcov a samic toho istého druhu v kazdej klietke musi byt bud rovnaky,
alebo tam moze byt iba jedno pohlavie (aby mal kazdy partnera a aby nikto
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nikomu nezdvidel, Ze partnera ma).

4. Aspori jedna klietka musi byt obyvan4 len bylinozravcami a aspoii jedna klietka
len mésozravcami.

K dispozicii méame pit klietok. ZOO vlastni nasledujtce zvieratd: 15 levov, 13
levic, 11 vlkov, 20 vléic, 42 jeletiov a 23 lani. A nechce stratif Ziadne z nich.

a) Daju sa zvieratd do piatich klietok umiestnit tak, aby boli splnené dané Styri
podmienky? Aky najmensi pocet klietok potrebujeme?

b) Hygienickd kontrola obmedzila kapacitu kazdej jednej klietky na 30 zvierat a
v ten isty derl do ZOO doniesli 4 vl¢ice a 10 medvedikov koala: 6 samcekov a 4
samicky. Daji sa teraz zvieratd v ZOO rozmiestnif tak, aby boli splnené dané
Styri podmienky a obmedzenie hygienickej kontroly?

RieSenie: V nasledujiicom vzorovom rieSeni sa autor bude odvolévat na nasle-
dujtice podmienky:

Podmienka ¢islo 1(dalej len P1): V ziadnej z klietok nesmie pocet mésozravcov
prevySovat pocet bylinoZravcov.

Podmienka ¢islo 2(dalej len P2): Ani v jednej klietke nesmt byt dve roézne velké
skupiny odlisnych druhov méisozravcov.

Podmienka ¢islo 3(dalej len P3): Pocet samcov a samic toho istého druhu v kaz-
dej klietke musi byt rovnaky, alebo tam moze byt iba jedno pohlavie.
Podmienka ¢islo 4(dalej len P4): Aspoii jedna klietka musi byt obgvand len byli-
nozravcami a aspon jedna len mésozravcami.

Cast a): Co nam vlastne hovori P4? Ak si ju eSte raz pozorne pre¢itame, mozeme
ju napisat aj takto: Ak mame aspon jedného bylinoZravca a asponi jedného mé-
sozravca, urcite budeme potrebovaf na rozmiestnenie zvieratiek aspon 2 klietky.
Vytvorme najprv klietku plnt bylinozravcov. Mame 23 lani a 42 jeleriov a obme-
dzuje nas iba P3. Ak chceme klietku vyuzit ¢o najviac, umiestnime tam 23 lani a
23 jelenov. Ostalo nam este 19 jeletiov, ktoré zatial nechame stat bokom. Teraz
klietka plnd mésozravcov. Tu nas obmedzuja P2 a P3. Mame 15 levov, 13 levic,
11 vlkov a 20 vl¢ic. Najmenej je vlkov, umiestnime preto do klietky 11 levov, 11
levic, 11 vlkov a 11 vicic.

Ostali ndm 4 levy, 2 levice a 9 vl¢ic a taktiez sa uz nemusime starat o P4. Este
mame odlozenych 19 jeleriov. Ak ich nerozdelime, tak nezélezi na tom, kam ich
déme, pretoze prevysSuju pocet vSetkych misozravcov, ktorych je teraz uz len 15.
Venujme sa teda mésozravcom, P2 a P3. Z P3 vieme, ze levy a levice zaberu este
aspon dve klietky. V najlepsom pripade - jedna klietka: 2 levy, 2 levice, druhé
klietka: 2 levy. Z P2 zase vidime, Ze vICice nevtesname urcite do spoloc¢nej klietky
s levmi, kedZe je ich viac ako levov a levic spolu. MéZeme pridat 2 vicice k levom,
4 k 2 parikom levov alebo ich dat do samostatnej. A teraz umiestnime (uz urcite
nedockavé) jelene do jednej z tychto troch klietok. Zabrali sme 5 klietok.

Uz nédm ostéva len cast b). Teraz si uz musime dévat pozor aj na kapacitu klie-
tok. Opét spliime najprv P4. Bylinozrava klietka: 30 jeletiov (méme ich vela).
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Misozrava: 13 levov a 13 levic. Ostalo nam 23 lani, 12 jelenov, 11 vlkov, 24 vl¢ic,
2 levy a vSetky koaly. Napliime dal$iu klietku. 12 lani, 12 jelefiov, 2 samce koala
a 2 levy. Zbavili sme sa mnohych zvieratiek a ostalo nam 11 lani, 11 vlkov, 24
vl¢ic, 4 samce koala, 4 samicky koala a 2 klietky. Teraz nam uz len staci umiest-
nit 24 vl¢ic do samostatnej klietky a zvySok zverstva sa bez problémov zmesti do
zvysnej klietky, pricom sme splnili P1 aj P3.

Komentar: Podmienky zo zadania sa akosi Casto vytracali z vaSich rieSeni.
zabudlo na P1, P2 a P3 sti¢asne. A len zopéar jedincov sa untvalo vobec zacaft s
odovodnenim, preco sa to s menej ako pit klietkami ned4. Kto sa doma nudi, moze
si skusit cast b) vyrieSit s jednym jelefiom navySe. ESte otdzka na zamyslenie:
ak povazujete umiestnenie 64 zvierat do jednej klietky za tyranie, tak preco to
potom robite?

Uloha é&. 5:
opravovali Tina Oravcovd & Kata Révészovd

? Zuzana Nadzamova, Michal Krtous, Valentina Vancakova

Zadanie: Vytah v 70 poschodovej budove je pokazeny tak, Ze sa vie pohybovat
iba 0 10 poschodi hore alebo 7 poschodi dole. Ak by sa na v8etkych poschodiach
nachéadzali Tudia v ohrozeni, dokézal by sa k nim Sympatik pomocou vyfahu
dostat? Dokéazal by sa nim dostat na prvé poschodie? Co ak by mala budova 20
poschodi? Dalo by sa vtedy dostat na prvé poschodie takto pokazenym vytahom?
Vytah je na zaciatku pristaveny na prizemi, ktoré sa rata ako poschodie nulté, a
teda nie je obsiahnuté vo vyraze 70 poschodova.

Riesenie: Mame sa dostat na kazdé poschodie v 70 poschodovej budove. Aby
sme zistili, ¢i sa to d4 je vhodné najprv zistif, ¢i sa vieme dostat na 1.,2.,3..-
10.poschodie. KedZe sa vytah moZe pohybovat iba o 10 poschodi hore a 7 poschodi
dolu tak je zjavné, ze ak p6jdeme iba hore dostaneme sa na poschodia, ktoré sa
nasobkom ¢isla 10 a to sa 10., 20., 30., 40., 50., 60., a 70., poschodie. Dole mo6zeme
ist o taky podet poschodi, ktory je ndsobkom éisla 7. Vo vetkych nasobkoch éisla
7 od 0 po 63 sa na mieste jednotiek nachadza kazdé cifra prave jedenkrat. Ak
jej hodnotu odratame od ¢. 10 dostaneme vysledky od 1 az po 9, ¢o znadi zZe
sa vieme dostat na poschodia 1.-9. a to odrétanim nasobku ¢. 7 od najblizsieho
vécsieho nasobku ¢€.10.

10-7=3
20—-14=6
30-21=9
30 —-28=2
40—-35=5
50 —42 =38
50-49=1
60 — 56 = 4
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M0-63="7

Na ostatné poschodia sa dostaneme pripocitanim ¢. 10 k jednotlivym poschodiam
1.-9. napr.: na 27.poschodie sa dostaneme takto : 7.10 — 9.7 + 2.10 = 27

Ak by mala budova 20 poschodi taktiez sa vieme dostat na kazdé jedno z poschodi
aj na prvé poschodie a to takymto spésobom:

Postupne si budeme vypisovat vSetky poschodia, na ktorych sme uz boli. Z kaz-
dého poschodia, z ktorého sa dé pojdeme aj dole aj hore. St vSak niektoré po-
schodia, z ktorych sa ned4 ist o 10 poschodi vyssie. Je to 11. - 20. poschodie.
Ak by sme z nich chceli ist vyssie, presiahli by sme 20 poschodi nasej budovy.
Takisto st aj poschodia, z ktorych sa nedé ist o 7 poschodi nizsie, pretoze by sme
sa dostali do podzemia my nevieme, ¢ budova mé aj pivnice. Si to poschodia
6. az 0., teda poschodie, na ktorom za¢iname. Z ostatnych ( 6. - 11.) poschodi
vieme ist oboma smermi. Na niektoré sa dostaneme viackrat, no to ndm nevadi.
Zacéiname na nultom poschodi, takZe nemame intt moznost ako ist o 10 poschodi
vys§ie. Tam sa vSak uz modzme rozhodnit, ¢ checeme ist hore alebo dole.

Ak by sme §li hore, tak by sme sa dostali na 20. poschodie, z ktorého mozme ist
iba dole, teda dostali by sme sa na 13. odtial opif mozme ist iba dole, a dostaneme
sa teda na 6. poschodie, z ktorého moézme ist iba nahor. tym sa dostaneme na
poschodie s ¢islom 16., z ktorého sa d& ist iba nadol na poschodie s éislom 9. Z
deviateho poschodia mozme ist hore alebo dole.

Ak pdjdeme hore, dostaneme sa na na 19. poschodie, z ktorého musime ist dole, a
tak sa dostaneme na 12. poschodie, odkial zase mozme ist iba dole na poschodie
¢islo 5. Z piateho poschodia sa dé ist vytahom iba nahor na 15., z ktorého sa déa
ist iba nadol na 8., z ktorého sa da ist nahor aj nadol.

Ak by sme $li nahor, dostaneme sa na 18. poschodie, z ktorého nemame ini
moznost ako ist dole na 11. poschodie, z ktorého sa d4 ist iba na 4. poschodie.
Zo $tvrtého poschodia sa d4 ist iba na 14., z ktorého sa dé ist iba na poschodie
¢islo 7.

Ak by sme sli hore, dostaneme sa na poschodie ¢islo 17, z ktorého sa d4 ist iba
dole, na poschodie ¢islo 10, na ktorom sme uz boli a vieme, ¢o sa stane, ak by
sme hore.

Ak by sme §li zo siedmeho poschodia nadol, dostaneme sa na 0. poschodie, na
ktorom sme uz boli a mézme z neho ist iba na poschodie ¢islo 10.

Ak by sme §li z 8. poschodia nadol, dostaneme sa na poschodie ¢islo 1., z ktorého
sa da ist iba nahor na poschodie &slo 11., na ktorom sme uz boli a vieme, ¢o sa
moze staft.

Ak by sme §li z poschodia ¢islo 9. smerom dole, dostaneme sa na druhé poschodie,
z ktorého mozme ist iba na 12. Z 12. poschodia mo6zme ist iba na 5., na ktorom
sme uz boli, takze vieme, ¢o sa bude diaf.

Ak by sme na 10. poschodi dole, dostaneme sa na 3. poschodie, z ktorého moézme
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ist iba hore, na poschodie ¢islo 13. Z 13. poschodia moéZme ist iba nadol na po-
schodie ¢islo 6, na ktorom sme uz boli a vieme, ¢o sa bude diat. NaSe putovanie
po budove moézme zapisat aj takto:

0+10=10
10+10=20 10-7=3
20-7=13 3+10=13
13-7=6 13—-7=6
6+ 10 =16
16-7=9
9+10=19 9-7=2
19-7=12 24+10=12

12-7=5
54+10=15
15-7=28

8§8+10=18 8—-7=1
18—-7=11 14+10=11

11-7=4
44+10=14
14-7=7 7-7=0
7T+10=17

Komentar: Dalsi sposob riesenia tejto tlohy je, Ze zistime, ako sa d4 posuntit o
jedno poschodie vyssie alebo nizsie. Tento postup potom opakujeme, no musime
dévat velmi velky pozor, aby sme nepresiahli 70 poschodi alebo neklesli pod
poschodie s ¢islom 0. Skiste porozmyslat aj nad takymto rieSenim, aj napriek
tomu, Ze vicSina z vas s touto tlohou nemala zavazné problémy. Dozvedeli sme
sa aj, ze Sympatik dokdze vSetko, uz len preto, Ze je Sympatik :)

Uloha é&. 6:
opravovali Lucka Cabrovd & Petfo Milosovic

? Lenka Kopfova, Miro Bugorcik

Zadanie: Drsndkové putd boli vlastne kruhové naramky, skladajice sa zo Sty-
roch bielych a troch ¢ervenych koralikov. Zistil vsak, Ze dnes si so sebou nezobral
Ziadne dve rovnaké putd. Kolko najviac zlodejov mohol zatknut a priputat?
RiesSenie: Je potrebné si uvedomit, ze vSetky cervené koralky su rovnaké a
vietky biele koralky st rovnaké. Teda nerozdelujeme na Cervenyl, Cerveny?2, ....
Dalej vieme, ze potreboval len jeden ndramok na zatknutie zlodeja. (Nie dval!)
Naramok tvorime tak, Ze postupne postivame najprv jednu cervenii a potom
aj druhi éervent kordlku. Naramky zac¢neme tvorit tak, Ze tri ervené korélky
budt pri sebe. Teda CCCBBBB. Je to jedindg moznost. Ak by sme vytvorili
moznost napriklad BCCCBBB je pravda ze tri Gervené s opét pri sebe no ak to
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kreslime do kruhu, je to len pootodenou verziou prvej moznosti. Dalej tvorime
naramok tak, ze dve Cervené koralky su pri sebe a jedna kordlka je oddelena
bielou koralkou. Moznosti teda st CCBCBBB alebo napriklad BBBCBCC ak
kreslime néramok do kruhu, st tieto dva naramky rovnaké. Tretia moznost je,
Ze dve Cervené su pri sebe a tretia je oddelend dvoma bielymi koralkami. Teda
CCBBCBB. Stvrtou moznostou je Ze ani jedna éervend nesusedi s Gervenou.
Moznosti teda st CBCBCBB. Dalej by sme mohli vytvorit moznost, kde jedna
Cervend je sama a dve Cervené st oddelené bielou. Ked kreslime do kruhu zistime,
ze tato moznost je zrkadlovo otodenou verziou moznosti ¢islo dva.

Existuja styri moznosti také, ze sa neopakuja.
BBCBCBC
CCCBBBB

BBCBBCC
CBCCBBB

Kazdé dalsie moznosti buda pootoc¢enou alebo prevratenou verziou niektorej z
tychto styroch.

Komentar: Najcastejsie sa body strhévali ak ste vypisali moznosti bez udania
dévodu, preco len tieto a ziadne iné st spravne.

Poradie riesitelov po 1. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé.1 2 8 4 5 6 Pr. Sucet
1. — 3. Michal Krtous 4. 7Z7dibCZ 0O 9 9 9 9 9 8 9 54
Miroslav Bugoréik 6. B ZNov2KE 0O 9 9 9 9 9 9 0 54
Samuel Krajéi 5.C ZKe28KE o 9 9 9 7 9 9 9 54
4. — 5. Michal Horansky 4. B ZTeplBA 0O 9 9 9 8 9 6 9 53
Martin Masrna 6. B ZKrodKE 0O 9 9 9 9 8 9 0 53
6. Dominika Lackova 5. A ZStarKE 0 8 9 9 6 9 9 8 52
7.—-9. Andrea Fagulova 4. ZSkolMG o 9 9 9 3 7 8 9 51
Radomir Miséik 5. A ZKrodKE 0 9 9 9 4 8 8 8 51
Tomas Téth 6. A ZKro4KE 0O 9 9 9 6 9 9 0 51
10. — 14. Pavol Klein 5. A ZStefPN 0O 9 9 9 4 9 7 7 50
Samuel Banas 3.C ZBrezPN o 9 9 9 5 9 - 9 50
Kamil Fedi¢ 6. C ZHrn¢HE 0 9 9 9 9 6 8 0 50
Nikola Svetozarov 6. B ZKrodKE o 9 9 9 7 9 7 0 50
Valentina Vancakova 1. A GAlejKE o 9 9 9 9 9 5 0 50
15. — 17. Petronela Kocis¢akova 5. B ZPoliKE 0o 9 9 9 6 7 7 7 48
Lenka Kopfova 5. A ZHradCZ o 9 9 7 3 7 9 7 48
Bohus Stasko 6. A ZKrodKE 0 9 9 9 6 7 8 0 48
18. Samuel Janitor 4. ZMallda o 9 7 7 2 7 8 9 47
19. Martin Melicher 5. A ZKrodKE 0 9 9 6 8 8 6 6 46
20. — 22. Zuzana Nadzamova 6. B ZKrodKE 0O 9 9 8 4 9 6 0 45
Tomas Cop 6. B ZBajkPO 0 9 8 8 6 6 8 0 45
Ondrej Rusnak 4. B ZJPavlKE 0O 9 9 9 3 3 6 9 45
23. Matus Martinek 4. B ZPoliKE o 9 9 9 6 2 - 9 44
24. — 27. Jan Kuceravy 6. A ZPPapBa 0O 9 9 9 7 5 4 0 43
Matts Suca 5. A ZIngOSN 0O 9 9 9 2 4 8 4 43
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
Roxana Rajtadkova 6. A ZKro4KE o 9 9 9 1 7 8 0 43
Max Orhalmi 1. OA GAlejKE 0O 9 9 8 3 8 6 0 43
28. — 30. Martin Seman 1. OB GAlejKE 0O 9 9 8 6 7 3 0 42
Alexandra Zahornackd 5. C ZBajkPO 0O 9 7 8 6 6 2 6 42
Marek Lukac 5. A ZKrodKE 0O 9 9 5 1 6 8 5 42
31. Ludovit Palider 5. A ZIngOSN 0 9 7 9 3 5 6 5 41
32. Tereza Strakova 5.C ZBajkPO 0 9 4 9 5 5 7 5 40
33. — 35. Richard Ratica 5.C ZBajkPO o 9 9 7 3 3 8 3 39
Peter Ondus 1. OA GAlejKE 0 9 6 6 3 9 6 0 39
Jan Kacur 6. A ZHrn¢HE 0 9 9 8 6 7 0 0 39
36. — 37. Laura Bodyova 6. B ZKrodKE o 9 3 9 - 9 8 0 38
Patrik Leinstein 5. A ZStarKE 0O 9 9 9 3 0 5 3 38
38. — 40. Marian Lukaé 6. A ZKe30KE o 7 9 9 1 9 2 0o 37
Juraj Jursa 1.0B GAlejKE 0 9 9 8 3 8 0 0o 37
Ivana Guzova 5.C ZBajkPO o 9 5 7 0 4 8 4 37
41. — 43. Franceska Tizova 5. A ZIngOSN 0O 9 9 8 2 5 - 2 35
Martin Demcak 5.B ZKrodKE 0 9 8 7 3 5 0 3 35
Natalia Téthova 6. B ZKrodKE 0O 9 9 8 1 8 0 0 35
44. — 47. Martin Zdravecky 6. A ZKro4KE 0 9 9 8 1 6 1 0 34
Viktéria Vargova 4. ZMallda 0O 5 7 9 1 1 3 9 34
Natalia Cesankova, 6. A ZHvieLY o 7 9 7 3 4 4 0 34
Sona Bachledova 6. A ZAngeKE o 8 8 7 1 3 7 0 34
48. — 52. Martin Ondejka 6. A NULL o 9 6 7 3 2 6 0 33
Daniel Rékos 5.B ZBajkPO 0O 9 8 5 3 5 - 3 33
Peter Culen 6. A ZKro4KE 0 9 5 7 4 7 1 0 33
Karin Steriova 5.B ZKomeSV 0 9 8 6 3 3 4 3 33
Filip Timko 5. A ZKrodKE o 9 7 4 3 0 7 3 33
53. — 54. Daniela Jencova 5 E ZSmerPO 0O 4 9 8 3 1 5 3 32
Lea Mlada 5.C ZBajkPO o 7 9 2 1 4 8 2 32
55. Veronika Musinska 6. B ZKrodKE 0 9 8 3 2 3 6 0 31
56. — 59. Martin Micko 5.B ZKro4KE o 9 7 5 1 7 - 1 30
Michal Lukéac¢ 6. A ZKrodKE 0 9 9 4 3 2 3 0 30
Martin Petrovaj 5. A ZKomeSV 0O 9 9 5 1 5 0 1 30
Jan Kanca 6. A ZPPapBa o 9 9 9 - - 3 0 30
60. — 62. Alexandra Fabianovd 6. A ZKrodKE 0 9 9 8 2 1 0 0 29
Samuel Novak 6. C ZSmerPO o 9 7 7 1 1 4 0 29
Matej Genci 6. A ZKro4KE o 9 7 2 3 7 1 0 29
63. — 64. Jakub Kucerak 5. A ZKrodKE 0O 9 9 4 - 6 - - 28
Ema Sagalova 5.B ZKro4KE 0 9 9 4 - - 6 - 28
65. — 68. Kristian Petras 5. A ZKrodKE 0O 8 9 4 - - 6 - 27
Simon Juhés 5. A ZKrodKE 0 9 6 9 1 1 0 1 27
Viktéria Fencakova 6. B ZKrodKE o 9 - 7 0 3 8 0o 27
Sofia Matikova 6. A ZStanKE o 4 2 9 3 9 - 0o 27
69. — 71. Radka ReSovska 5. A ZStarKE o 7 7 1 1 7 3 1 26
Adam Kalivoda 6. A ZKro4KE o 9 7 3 7 0 - 0 26
Matej Dubinsky 6. A ZKrodKE o 7 9 7 - 3 - 0 26
72. — 75. Peter Facko 6. B ZKrodKE 0 -9 7 - - 8 0 24
Daniel Kos¢ 1. OA GKonsPO o 9 9 6 - - - 0 24
Kristina Bratkova 6. A ZKe30KE 0 9 6 5 1 3 0 0 24
Déavid Stripaj 5 A ZKro4KE o 9 9 - - 6 - - 24
76. — 78. Patrik Lechman 6. A ZStanKE o 9 2 1 3 - 8 0 23
Filip Malik 6. C ZSmerPO 0 9 3 4 1 2 4 0 23
Tom&s Mihalik 5. A ZKrodKE 0o 9 9 - - 5 0 - 23
79. — 81. Dominika Juskova 6. A ZStanKE 0o 3 9 5 1 3 0 0 21
Alex Basala 6. C ZSmerPO 0 9 3 4 1 0 4 0 21
Raéchel Zimova 6. B ZBajkPO 0o 9 3 5 3 1 - 0 21
82. Livia Knapcokova 5.B ZMaurKE 0O 8 8 1 0 3 O 0 20
83. — 85. Radka Tabackova 5. A ZKrodKE o 9 8 2 - - 0 - 19
Jana Chovancova 4. C ZNejeSN 0O 5 5 2 1 1 0 5 19
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Poradie Meno Trieda Skola Poé.1 2 8 4 5 6 Pr. Siucet

Jakub Jurasko 6. B ZBajkPO 0 4 1 5 1 0 8 0 19

86. — 87. Matus Ferencuha 5. A ZKro4KE o 9 9 - - - - - 18

Terezka Rudzanova 5. SZSMas o - 9 9 - - - - 18

88. — 90. Natalia Bryndzova 5. A ZNejeSN o - 7 6 4 - - - 17

Jakub Ivanecky 6. A ZKro4KE 0o 5 9 2 1 0 O 0 17

Miroslava Matejkova 5. B ZKrodKE o 9 2 4 - 2 - - 17

91. — 92. Martin Muzeldk 6. A ZStanKE 0o 9 2 2 0 1 2 0 16

Michal Komisék 5 B ZBajkPO 0O 3 4 6 0 0 3 0 16

93. Martin Precuch 6. B ZBajkPO 0 5 6 2 2 0 0 0 15

94. Nina Prigancova 5.B ZKrodKE o 6 4 3 - - 0 - 13

95. Peter Juhas 6. A ZStanKE o 9 2 - - - 0 11

96. Stefan Vansag 5. A ZIngOSN o 3 5 2 - - - - 10

97. —99. Linda Illésova 6. A ZStanKE 0 3 3 - 2 1 0 0 9

Nina Olhova 6. B ZBajkPO o 8 1 - - - - 0 9

Laura Pflugova 5. A ZsvCMSN o 7 2 - 0 0 0 O 9

100. Nikola Starovecka 5. A ZNejeSN 0o - 4 - - - - 5

101. — 102.Dominika Dobsinska 5. A ZNejeSN o - 1 - - 0 - - 1

Jana Kicinova 5. A ZNejeSN o - 1 - - 0 - - 1

UZ NIE NEZACHRAN|
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